
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

  XXІІI  сесія    VIІI   скликання 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
30 серпня 2022 року                   м. Ужгород                                        № 834 

 

Про зміни до рішення 

VII сесії міської ради 

VIII скликання 01.07.2021 № 240 

 

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою надання пільг окремим категоріям 

громадян, відшкодування витрат перевізникам за пільговий проїзд 

автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального 

користування  

міська рада ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміни до рішення VII сесії міської ради VIII скликання 

01.07.2021 № 240 «Про Програму фінансування видатків на компенсаційні 

виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних 

маршрутах загального користування у м. Ужгород на 2022-2024 роки», а саме: у 

пункті 5 Додатку 4 до Програми «Порядок компенсаційних виплат за пільговий 

проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах 

загального користування у м. Ужгород», слова: 

            «учні закладів загальної середньої освіти та учні таких навчальних 

закладів у м. Ужгород, підпорядкованих Закарпатській обласній раді у період 

навчального року, з 1 вересня по 31 травня (рішення виконавчого комітету 

Ужгородської міської ради 28.10.2020 № 386 зі змінами)» замінити словами: 

            «Відповідно до рішення виконавчого комітету Ужгородської міської 

ради 27.07.2022 №348, пільговий проїзд на міських автобусних маршрутах 

загального користування у м. Ужгород для учнів закладів загальної середньої 

освіти та учнів таких навчальних закладів у м. Ужгород, підпорядкованих 

Закарпатській обласній раді, встановлено зі знижкою у розмірі 50 відсотків 

вартості встановленого тарифу на перевезення. Зазначена пільга діятиме у 

період навчального року, з 1 вересня до 31 травня, за винятком вихідних, 

святкових днів та у період канікул, за наявності учнівського квитка 

встановленого взірця або електронного квитка (муніципальної картки 

ужгородця)». 



2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови В. Борця. 

 

Міський голова                                       Богдан АНДРІЇВ     

 

 


